



ПримСоцБанк

Находка: ул. Портовая, 3
тел. 64-05-50, 62-97-30.
Владивосток:
Партизанский пр-т, 44,
тел. 42-42-42.
Генеральная лицензия № 2733.

НР

TV-программа

Находкинский рабочий

Сегодня в номере:

Игру в одни ворота освоили наши депутаты.

Награда - Михаилу Балунину.

ОАО «Комплекс» - 55 лет.

«Молодежный карман»,
«Курьер» - приложения к «НР».

27 ОКТЯБРЯ
2000 ГОДА,
ПЯТНИЦА
№ 155
(9730)

e-mail : nr@nhk.infosys.ru

30 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

УЖЕ не первый год отмечается в нашем городе День памяти жертв политических репрессий, утвержденный в 1991 году Постановлением Верховного Совета РСФСР. В эти дни мы как бы подводим итоги всему, что было сделано и делается администрацией города для улучшения условий жизни данной категории населения.

Поддержку и помощь

На сегодня в нашем городе проживает 482 реабилитированных и пострадавших от политических репрессий, состоящих на учете УСЗН. И с каждым годом это число растет, так как права на льготы, согласно существующему законодательству, приобретают уже дети репрессированных граждан.

При всем положительном опыте нашего города по выполнению Закона РФ «О реабилитации жертв политических репрессий», отмеченном на заседа-

нии краевой комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий весной этого года, для нас по-прежнему острым остается вопрос предоставления льгот по лекарственному обеспечению, зубопротезированию и санаторно-курортному лечению.

Таким образом родилась идея создания в нашем городе общественной организации жертв политических репрессий, для реализации которой большую помощь оказали ее акти-

висты А. Ладе, П. Лыткин, В. Молодых, Т. Коломейченко.

Председателем совета был избран Павел Александрович Лыткин. Основной задачей этой организации является оказание практической помощи данной категории населения, особенно выявление среди них остро нуждающихся в поддержке и, конечно, пропагандистская деятельность, направленная на освещение исторической правды о

трагедии, постигшей не одно поколение наших сограждан в эпоху сталинских репрессий. Есть надежда, что со временем эта общественная организация окрепнет, сплотив вокруг себя умных, образованных деловых людей, и действительно станет опорой всем нам.

Нина СТАРЦЕВА,
секретарь городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий Находки.

ФУТБОЛ-2000

Встреча друзей

НА СТАДИОНЕ «Водник» состоялась товарищеский матч между футболистами «Океана» и командой «По Тун Ган» из Пхеньяна, ныне занимающей второе место в чемпионате КНДР в высшей лиге.

Футболисты КНДР входят в число спортивных лидеров среди стран АТР и Океании. Им принадлежит особая роль в истории мирового футбола. В 1966 году они первыми «прорубили окно в Европу», когда на чемпионате мира в Англии впервые азиатская команда вышла в четвертьфинал мирового первенства. Интересно, что в групповом турнире футболисты КНДР сумели обыграть двукратных чемпионов мира - итальянцев, а в четвертьфинале первенства в первые 45 минут матча потрясли весь спортивный мир, когда в первом тайме вели со счетом 3:0 в матче против португальцев во главе с Эйсебио - будущих бронзовых призеров чемпионата мира!

Встреча футболистов двух братских стран в Находке - это знак того, что и впредь спортивные связи будут развиваться и укрепляться - таков был лейтмотив выступления на открытии матча в Находке мэра Виктора

Гнездилова, пожелавшего спортсменам проявления высокого мастерства.

Вскоре после начала игры стало ясно, что команда из Пхеньяна - волевая, технически хорошо оснащенная. Она крайне опасна на поле с идеальным газоном, где способна проявить свои лучшие игровые качества.

Игра носила дружеский характер, была лишена излишней жесткости, и футболистам в полной мере предоставлялся шанс продемонстрировать свое техническое мастерство. Понятно, что игра за очки и места предполагает более жесткую борьбу, без которой современный футбол немислим. Но мотивация матча этого не требовала, поэтому по его ходу на поле вырисовывалась такая красивая картинка с множеством интересных комбинаций, разнообразных атак по всему полю и частых ударов по воротам.

Игра была живой, динамич-

ной, временами по-мальчишески азартной, но корректной и поэтому с трибун смотрелась легко и весело. Удивляло мягкое техническое обращение с мячом гостей, основанное на коротких и средних передачах мяча, что обеспечивало им более точную игру в пас и продолжительное владение мячом. Поэтому территориальное преимущество хозяев в первые полчаса игры вскоре испарилось, игра выровнялась, а во втором тайме, особенно к концу его, встреча все более проходила под диктовку корейских друзей.

Хозяева первыми могли забить гол, но допустили непоправимые промахи при ударах по воротам или промедлили при их нанесении. Однако по числу голевых ситуаций двойное преимущество было на стороне гостей, которые к концу второго тайма пять раз просто обязаны были поразить ворота «Океана», но высокое мастерство продемонстрировал вратарь Валерий Федоров, который несколько раз отразил удары по цели едва ли не в упор.

Интересный поединок закончился со счетом 0:0, хотя создалось впечатление, что подлинный уровень игры обе команды так и не показали, отложив выяснение спортивных отношений до следующего матча.

Вторая встреча футболистов «Океана» и команды из Пхеньяна состоится на стадионе «Водник» 30 октября в 16 часов.
Анатолий ЦВЫХ.

29 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Счастливого пути!

Уважаемые работники автомобильного транспорта и дорожного хозяйства!
Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником! Добрые слова признательности прозвучат в ваш адрес на многих предприятиях и в большинстве семей. Вы их заслужили по праву. Перестройка больно коснулась отрасли, но тем заметнее ваши упорство, умение и профессионализм в произошедших к лучшему переменах.

Сегодня в городе 322 автохозяйства различных форм собственности выполняют необходимые для экономики и населения услуги. По данным статистики в Находке более 70 тысяч водителей-профессионалов и любителей. А это треть всего населения нашей территории. Цифры говорят и о том, что только за полугодие перевезено 13 376,9 тысячи пассажиров, 20 700 тонн грузов. Предпринятые администрацией города меры позволили организовать четкое и надежное движение автобусов по городским и пригородным маршрутам.

Спасибо также тем людям, кто в жару и в холод делает все возможное для содержания в порядке городских дорог.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, удачи и счастливого пути!

Виктор ГНЕЗДИЛОВ,
мэр г. Находки.

Пленум о главном

ВЧЕРА в МЦК по классическому и привычному еще десятку лет назад сценарию прошел городской пленум комсомолец всех поколений.

Однако в его работе приняли участие не только люди зрелого возраста, но и молодежь - студенты, воины, которые о ВЛКСМ знают только понаслышке.

Мероприятие проходило в рамках празднования 80-летия Приморского комсомола. По результатам работы пленума было принято обращение к молодому поколению с призывом заняться первостепенными на данный момент вопросами - моралью, нравственностью, здоровьем...

Анна ЯРЦЕВА.

ПримТелефон

абонентская
плата

\$
4



В МЕСЯЦ!

Г. НАХОДКА, УЛ. ПОРТОВАЯ, 3, ТЕЛ. 64-27-69.

АКТУАЛЬНО!

Игру в одни ворота освоили наши депутаты

ДЕРЖУ в руках увесистую папку. В ней собраны все обращения, письма, запросы мэра Находки Виктора Гнездилова и его администрации, направляемые в Думу Приморского края и лично депутатам от Находки Сергею Дуднику, Александру Кириличеву и Татьяне Сиротенко за последние три года...

В чем суть вопроса? А в том, что все они, что называется, завили, не встретив должного интереса со стороны краевых депутатов не только к их решению, но просто рассмотрению на своих заседаниях. И остались без ответов. А если и был ответ, то в форме ни о чем не говорящей отписки. Но и это - редкий случай. Обычно - глухое молчание.

Вот письмо мэра депутату А. Кириличеву по поводу его письма председателю городской Думы М. Пилипенко о включении в перечень плательщиков налога на прибыль в краевой бюджет ОАО «Восточный порт» и ОАО «Роснефть - Находканефтепродукт»: «... На заседании Думы Приморского края 6 июня, где рассматривался проект Закона «О краевом бюджете на 2000 год», Вы не присутствовали и давать комментарии происходящему там, считаю, по меньшей мере, незачем... Александр Дмитриевич, Вы как депутат от города Находки ни разу не уведомили нас о вопросах, касающихся бюджета, и других, имеющих важное значение для города, рассматриваемых на заседаниях Думы и комиссий. Получается, что Вы

лично не были заинтересованы в том, чтобы администрация узнала о каких-то изменениях... Ваша неконструктивная позиция дает основания полагать, что вы просто не знаете положения дел в городской администрации...»

Еще одно письмо сразу всем троим - Дуднику, Кириличеву и Сиротенко, оставшееся без ответа и какой-либо реакции: «Администрация города Находки обращается к вам, депутатам, представляющим интересы Находки, с просьбой вашего активного вмешательства в процесс формирования бюджета края на 1999 год. На протяжении последних лет администрацией края к Находке применялся необоснованный подход как к горододонору, несмотря на объективный процесс ухудшения экономики города и снижения налогооблагаемой базы... Не принимается в расчет огромная сумма кредиторской задолженности городского бюджета, более чем вдвое превышающая доходную часть... Погасить задолженность не представляется возможным ни при каких обстоятельствах. Просим обратить ваше внимание на тот факт, что администрация края погасила задолженность других муниципальных образований перед ОАО «Дальэнерго»... Просим вас, уважаемые депутаты, принять возможные меры по предотвращению утраты Находкой бюджетной самостоятельности...»

Пальцем не шевельнули наши уважаемые депутаты, не порадили за Находку. Не до этого им, они забыли, где и кем были избраны. Сиротенко занята орга-

низацией политических мероприятий, как, например, несанкционированный митинг на площади рыбного порта 23 октября с перекрытием транспортного движения по главной магистрали города. Сергей Александрович регулярно судится со СМИ, отстаивая свои «честь и достоинство», в существовании которых уже сомневаются многие его избиратели. А публичные выступления Александра Дмитриевича дают повод думать, что для него «своя рубашка ближе к телу»...

А как быстро научилась педагог Сиротенко бюрократическому стилю изложения своих мыслей: «Уважаемый Виктор Семенович! Сообщаем, что при рассмотрении комитетом представленной администрацией Приморского края проекта краевого бюджета на 2000 год (второе чтение) и замечаний по протоколам согласования налоговых ресурсов и исходных данных для формирования бюджетов муниципальных образований края было принято решение о направлении указанных замечаний в администрацию Приморского края для повторного рассмотрения и дачи заключения о возможности корректировки соответствующих бюджетных показателей». Вы что-нибудь поняли? «Смеху подобно», - обронил Виктор Гнездилов по этому поводу. Стала крылатой во всех ответах секретаря комитета по бюджету и налогам Татьяны Сиротенко на все запросы мэра Находки фраза: «...О результатах рассмотрения Вам будет предоставлена дополнительная информация». Или вот

еще такая: «Со своей стороны буду держать вопрос на контроле и доведу до Вашего сведения о результатах рассмотрения» (май 2000 г.). Но рассмотрения не происходит, стало быть, о каких результатах можно говорить? Но если они и есть, то не в нашу пользу. Вопрос остается на контроле, но не в движении. Такова отработанная система работы наших депутатов.

Один дотошный и грамотный избиратель как-то сказал автору этих строк: «Если депутат пошел в суд или на организацию какой-то забастовки, считаю, он для нас пропал - толку с него уже не будет. Вот если б он судился за бюджет, доказывая его несостоятельность, я бы тоже пошел и поддержал его. Но они же судятся за свое...»

Трудно утверждать, что работа администрации города не видна. Она на виду у всех - на наших улицах, на предприятиях местной промышленности, каждом появляющемся рабочем месте, в регулярных выплатах пенсий старикам и так далее. С начала года производство потребительских товаров предприятиями Находки увеличилось на 12,3 процента, хорошие показатели сложились в отраслях судоремонта и строительной. Так что растем и развиваемся самостоятельно, без подмоги наших избранников. Но вот решение вопросов по электроэнергии, теплу, ценам, финансированию в первую очередь зависит от позиции краевых депутатов, их ответственности перед своими избирателями. Но что-то мы не слышали их голосов, не видим и четкой позиции в их думской работе на благо Находки.

...За 1999 год только на имя депутата Дудника было направлено 13 писем-обращений от администрации Находки, ни на одно нет ответа. Игра в одни ворота, без обратной подачи...
Михаил СВЕТЛАНОВ.

ПИСЬМО В «НР»

Дорогой мой человек

В ВОСКРЕСЕНЬЕ мы будем отмечать 60-летие нашего отца - Леонида Павловича Пискунова, человека на первый взгляд ничем не примечательного. Но мы - то знаем, что наш папа самый лучший на свете. Родился он перед самой войной в Углекаменске. Познал все тяготы послевоенного детства и в 16 лет пошел работать на шахту.

Последние 40 лет трудился слесарем на Дальневосточном судомеханическом заводе. Его там считают классным специалистом: нередко в выходной день подъезжает к нашему дому машина за Пальчем, без которого вся работа остановилась.

Ему было 36 лет, когда он остался с тремя маленькими детьми. Бедный наш папа сражался с бедностью и заботами как мог. Пытался устроить свою личную жизнь, но ненадолго, потому что считал, что мачеха нас обижала. И продолжал тянуть свою лямку вдовца. Теперь мы все взрослые. Старшая сестра Света - преподаватель математики. Брат Андрей работает на железной дороге. Я в одной из совместных компаний - ведущий специалист. Из всех получились достойные люди благодаря нашему отцу. Он очень мудрый, хоть и вредный иногда бывает. Уж если прислушаешься к его совету, значит, все будет нормально. А какие нежные у него отношения с внуками, это надо видеть.

Чувствует он себя неплохо, хоть и дают знать и гипертония, и другие болячки, которые приобрелись в этой непростой его жизни. Но мы знаем, что он у нас еще крепкий, и не хотим, чтобы чувствовал себя пенсионером.

Здоровья тебе, мой дорогой человек! И чуточку удачи!
Елена ПИСКУНОВА,
дочь.

«АКЦИЯ» ОБ АКЦИЯХ

Как приумножить капитал

Большинство людей, если у них остается что-то после оплаты счетов, первым делом подумывают о вложении свободных денег. Их хранение в банке (если таковая не стеклянная) приносит доход, но постоянные скачки в изменении ставок или процентов по вкладам заставляют беспокоиться о денежных средствах. Риск лишиться нажитого велик, тем более что события 1992, 1998 годов подорвали веру народа в будущую стабильность. Но так устроен русский человек, что без риска жить не может. Деньги должны крутиться - это знает даже школьник. Только какой «кругооборот» выбрать, решать вам.

Если вы не хотите принимать решение самостоятельно, то, возможно, пожелаете узнать мнение профессионалов в той или иной области приложения вашего капитала. В нашу компанию за рекомендациями и предложениями обращаются многие жители. Брокеры привыкли к таким просьбам и всегда выполняют их добросовестно. В противном случае сделанные ради извлечения комиссионных рекомендации рикошетом ударят по репутации фирмы и, в конечном счете, приведут к потере клиентов. Советы мы основываем на анализе финансового и хозяйственного состояния предприятий, оценке их рентабельности и ликвидности и т.д.

Одну из рекомендаций по повышению доходности вашего капитала мы вам уже предлагали. Это управление финансами на фондовых и валютных биржах Москвы через доверенного брокера. Аналогичные операции мы осуществляем и в нашем городе: по вашему поручению вложим средства в акции прибыльных ОАО. Эти акции принесут вам доход в виде дивидендов, а если их размер вас не устраивает, поможем выгодно продать.

Одним из стабильно работающих предприятий, на которое мы всегда обращали внимание клиентов, является ОАО «Роснефть-Находканефтепродукт». В последнее время это предприятие по объему платежей в бюджет вышло на первое место, обогнав БАМР, ПМП и другие компании. Ежегодно возрастающая прибыль общества позволяет увеличивать отчисления в фонды, и рост дивидендов - тому подтверждение.

Представляем вашему вниманию дивидендную политику ОАО «Роснефть-Находканефтепродукт»:

Год	Дивиденды на 1 акцию (руб.)
1995	Об. - 0 Прив. - 7 - 609
1996	Об. - 0 - 782 Прив. - 14 - 0586
1997	Об. - 0 - 59 Прив. - 14-26
1998	Об. - 0 - 30 Прив. - 7-28
1999	Об. - 22 - 28 Прив. - 66 - 85

Внимание владельцев акций ОАО «Автомобильный Всероссийский Альянс» - «AVVA».

В начале 1995 г. вышло постановление правительства, которое предписывало заменить свидетельства депонирования акций (СДА) на именные акции. Многие владельцы СДА перешли в держатели именных акций. Однако на начало 1998 г. еще около 15% акционеров все

еще оставались владельцами СДА. Поэтому 31 мая 1998 г. общее собрание акционеров Альянса приняло решение об обмене акций (равно как и СДА) AVVA на акции АО «АВТОВАЗ» в пропорции 1:1. Вопрос о том, что предложить своим акционерам, у Альянса не стоял. AVVA является дочерней структурой АО «АВТОВАЗ». Номинальная стоимость ценных бумаг Волжского автозавода (500 рублей) существенно выше номинальной стоимости акций Альянса (10 рублей). Так что в этом «неравнозначном» обмене можно усмотреть и своеобразную форму выплаты дивидендов.

AVVA ни в чем не ограничивает своих акционеров. Владельцы СДА могут обменять их либо на вазовские акции, либо на «родные» альянсовские, либо и вовсе продать их в ОАО «AVVA». Для держателей именных акций предлагаются вазовские акции или продажа своих Альянсу. Причем, физические лица могут проделать все это, отправив по почте пакет документов по адресу: 103064, Москва, Гороховский переулок, д. 3, ОАО «AVVA». Более подробно с условиями обмена и списком необходимых для отправки документов вы можете ознакомиться на сайте Альянса <http://www.avva.ru/info3.html> или в отделе по работе с акционерами: Москва, 2-я ул. Машиностроения, д. 21, тел. (095) 275-96-37. Подробности в газете «Труд - 7» за 30 октября 1998 г.

Предложение по обмену действительно до 31 декабря 2000 года.

Информация подготовлена фирмой «Акция».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 1 ноября
ОРТ
07.00 «Доброе утро».
10.00 Новости.
10.20 «Вавилонская башня». Сериал.

ЧЕТВЕРГ, 2 ноября
ОРТ
07.00 «Доброе утро».
10.00 Новости.
10.20 «Вавилонская башня». Сериал.

«ВОЛШЕБНЫЙ КЛУБОК»
Поступление пряжи
осенне-зимнего ассортимента
Предъявителю - скидка 3%
Работаем: с 10 до 19, без перерывов и выходных.

РТР
07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести».

НТВ
06.00 «Сегодня».
06.45 «Богатые и знаменитые».

ТВ-Центр
15.50 «Газетный дождь».
16.00 Телевизионная экологическая служба.

РТР
07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести».

ТВН
13.00 Ярмарка
НТВ: 15.00 «Сегодня»
15.15 «Старый телевизор».

ТВ-6
13.00 «День за днем».
13.45 «Дорожный патруль».

ОТВ
07.00 «Ранехонько»
8.00 - 12.00 - ТТРК
«Владивосток».

ТВН
13.00 Ярмарка
НТВ: 16.00 «Сегодня»
16.15 «Старый телевизор».

Компания «БАГА»
поздравляет своих работников, а также коллективы «АВТО-8» и «АВТО-НАХОДКА» с Днем автомобилиста.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Владимира Васильевича ЯЦЕНКО с 50-летием!
Желаем в жизни Вам успеха, Поменьше слез, побольше смеха, Дорогу жизни подлинней И много радости на ней.

«ЧЖАН-ФУ»
УСПЕШНОЕ ЛЕЧЕНИЕ МЕТОДАМИ ВОСТОЧНОЙ МЕДИЦИНЫ
МЫ ЛЕЧИМ ЗАБОЛЕВАНИЯ: опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артрозы, артриты), желудочно-кишечного тракта (язвенная болезнь, колиты, холецистит, гастриты), мочеполовой системы (пиелонефрит, импотенция, миома матки, бесплодие), сердечно-сосудистой системы (гипертония, постинсультное состояние, ИБС), легочной (хронический бронхит, бронхиальная астма), нервной систем (невралгия тройничного, лицевого нервов, неврозы, головные боли), энурез, заикание.

ЗАО «Интурист-Находка» предлагает:
Туры по России: Москва, Санкт-Петербург, Сочи.
Принимаем заявки на групповые и индивидуальные туры в Таиланд (прямой рейс из Владивостока): 27 декабря 00 - 09 января 01: о. Пукет (Таиланд), Сингапур; 30 декабря 00 - 12 января 01: Памтая, Бангкок, о. Пукет, о. Самуи.

Сезонная распродажа
ЭЛИТНЫХ ИСПАНСКИХ БОТИНОК
фирмы ELLESSE
Покупателей ждет подарок. СПОРТИВНАЯ ОДЕЖДА, КРОССОВКИ.
Для оптовых покупателей - индивидуальные скидки!
Торговый центр «Америкэнкэ», Т. 64-26-23, с 10 до 19, в воскресенье - до 15 ч.

ЗАО «НАХОДКА-МОРСНАБ» РЕАЛИЗУЕТ со склада в Находке АВАРИЙНО-СПАСАТЕЛЬНОВОЕ ИМУЩЕСТВО с сертификатом Регистра:
- костюм пожарного,
- аптечку шлюпочную,
- круги спасательные,
- ракеты, фальшивейеры,
- анемометры, барометры, секундомеры,
- светильники СС328,
- фреон-12, 22,
- фторопластовые пластины и стержни,
- таль электрическую (тельфер) г/п 0,5т,
- скобы, талрепы г/п 2; 3,2 т,
- пневмонасосы для выкачки нефтепродуктов из бочек и др. средства малой механизации,
- техпластину, паронит, рукава напорные,
- изоленду х/б, ПХВ,
- чугунное литые разных диаметров,
- стекло жидкое в банках по 3,2 кг,
- эмаль белую, желтую ПФ,
- краску масляную МА-15, желтую,
- полушубки крытые.

КАФЕ «ЯКОРЬ»
Обращаться по тел.: 64-99-25 в раб. время, отдел кадров ОАО «Мясокомбинат «Находкинский»».
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на должность ДИРЕКТОРА.
Претенденты должны предоставить перспективную программу развития данного предприятия.
Квалификационные требования: высшее образование, опыт работы в должности руководителя не менее 3 лет, знание специфики работы общепита. Важно использование творческого подхода к решению поставленных задач.

Продается действующая линия по производству МАКАРОННЫХ ИЗДЕЛИЙ.
Новая модификация.
Т. 64-04-27 вечером.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 3 ноября

ОРТ
07.00 «Доброе утро».
10.00 Новости.
10.20 «Вавилонская башня».

РТР
07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести».
07.15, 07.30 «Доброе утро, Россия».

ТВН
13.00 Ярмарка
НТВ: 15.00. «Сегодня»
15.15. «Старый телевизор»

Находкинский филиал ООО ТД «Арго-1» предлагает оптом:
ВИННО-ВОДОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, СЛАБОАЛКОГОЛЬНЫЕ ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ

КОМПЬЮТЕРЫ
ОРГТЕХНИКА
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ

ОРТ
21.20 Ярмарка
21.35 «Байньки»
21.50 Новости

НТВ
06.00 «Сегодня».
06.45 «Большие деньги».
07.00 «Сегодня в полночь».

ТВ-Центр
15.50 «Газетный дождь».
16.00 «Национальный интерес-2000».

ТВ-6
13.00 «День за днем».
13.45 «Дорожный патруль».

Организации на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:
технолог хлебобулочного и кондитерского производства,

СУББОТА, 4 ноября

ОРТ
07.00 «Доброе утро».
10.00 Новости.
10.20 «Вавилонская башня».

РТР
07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести».
07.15, 07.30 «Доброе утро, Россия».

ТВН
13.00 Ярмарка
15.00. «Сегодня»
15.15. Док-шоу «Я и моя собака»

ОРТ
07.00 «Доброе утро».
10.00 Новости.
10.20 «Вавилонская башня».

Профилактика.
18.00 Мультфильм
18.50 «Доска объявлений»

НТВ
00.00 - ТГТРК «Владивосток»
00.00 Новости
00.20 «Доска объявлений»

ОРТ
07.00 «Девушки из Лидо».
08.00 Мультфильм.
08.10 «О, счастличик!».

ТВ-Центр
15.45 «Первосвятитель».
15.55 «Смотрите на канале».

ТВ-6
13.50 Триллер «Хэллоуин».
15.35 «Дорожный патруль».

ТРК
08.30 «Диалоги о рыбалке».
09.00 Новости «МВ».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 ноября

ОРТ
09.00 Новости.
09.15 «Служу России!».
09.55 Дисней-клуб.

РТР
08.30 «Диалоги о рыбалке».
09.00 Новости «МВ».

ТВН
НТВ: 14.25. «Большие родители»
15.00. «Сегодня»

ОРТ
09.00 Новости.
09.15 «Служу России!».
09.55 Дисней-клуб.

НТВ
09.00 «Сегодня».
09.45 «В нашу гавань заходили корабли».

ТВ-Центр
15.55 «Смотрите на канале».
16.00 М/ф.

ТВ-6
13.50 Х/ф «Двойное подозрение».

ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
В КРЕДИТ
Многофункциональные стеновые панели с сопутствующими аксессуарами, стеклянные вращающиеся витрины, а также вешала, стойки для одежды.

Новый адрес!
DHL WORLDWIDE EXPRESS
Мировой лидер экспресс-доставки
Филиал ЗАО DHL International в г. Находке сообщает о своем новом адресе: